



电缆脱落致道路堵塞 鄞州辅警冷风里 撑杆托举近两小时

辅警徐平君用竹竿撑起电缆。

本报讯(记者 陈焯 通讯员 胡幸年 文/摄)昨天一早7点15分,大雾笼罩,冷风瑟瑟,鄞州区鄞县大道与启明路路口一处电缆掉落,严重影响早高峰期间的车辆通行。为保畅通,一名辅警举起竹竿,托举近两小时,直至电缆修复。过往车辆、行人无不点赞。

记者了解到,这名辅警叫徐平君,宁波人,今年51岁,在鄞州下应交警中队工作。据悉,此处电缆是11月28日晚上10点30分掉落的,当时有群众报警称,一辆大货车通过时不慎把电缆勾了下来。当时,下应交警中队接警人员就赶到现场,用警示桩把掉落在地的电缆围起来,并爬上警车车顶,用绳子将部分电缆暂时固定住,以确保车辆安全通行,折腾到昨天凌晨1点多才撤离。

可没想到,到了昨天早上6点30分,下应交警中队再次接到报警,先前绑好的电缆

又被路过车辆勾下来了。眼看早高峰马路上到了,刻不容缓,接警人员又立即赶了过去。

徐平君是早上7点多赶到接替同事的,他与另一名辅警陆峰从附近工地找来一根长竹竿救急。陆峰在一旁指挥车辆有序通行,维持路面畅通,徐平君则站在马路中央,用手扶着竹竿撑起电缆,丝毫不敢松懈。当公交车或其他大型车辆驶来时,他还得把竹竿高高地举起。

早上9点多,相关部门派人修复了脱落电缆。如此算来,徐平君托举了近两个小时。

此情此景,落入车主与行人的眼睛,不少人竖起大拇指为他点赞。“这是本职工作,真没什么好说的。”徐平君是农民出身,11年前通过社会招聘加入警队,这些年来一直在一线工作。话不多,做事一板一眼的他,觉得“这只是一桩小事”。

为97岁老人 动胆结石手术 加拿大宁波总商会会长 为李惠利医院医生点赞

本报讯(记者 房伟 通讯员 徐晨燕)“太感谢李宏医生了,是他的责任心和担当救了我97岁的老母亲一命啊!”日前,回甬参加世界“宁波帮·帮宁波”发展大会的加拿大宁波总商会会长郑国英给记者打来电话,对李惠利医院副院长李宏的感激溢于言表。

11月19日,郑国英在去上海搭机回加拿大的高速公路上接到了母亲生病的电话,“当时母亲已经疼得打滚,我立即掉头回宁波,才知道母亲从今年9月到现在,已是第三次发病,之前还错认为心脏不好,检查后才知道是胆结石所致。”

郑国英说,一开始,家人认为97岁高龄的老母亲肯定不能手术治疗,只能通过打消炎针来保守治疗了,但治标不治本,日后疼痛会不期而至,生活质量将大打折扣。

李宏得知后,对老太太身体情况做了细致检查,反复监测血压等,判断老太太身体硬朗,可以通过微创手术为其取出结石,并反复做郑国英及其家人的思想工作,希望他们有信心。

“特别感激李医生,他有着极大的责任心和担当,不惧风险为我母亲做手术,而且成功取出了胆囊和胆总管里的两颗结石!”郑国英说。昨日上午,记者在医院住院部见到了郑国英及其母亲,手术已近一周的老人家恢复得很好,已可以下地走路了。

李宏告诉记者,97岁老太太是他从医生涯中做过手术的为数不多的高龄病患之一,但他反复强调:“这其实也是一场比较普通的手术。”

李宏向记者表示,家属觉得他勇敢,其实还是观念问题,目前社会上对于高龄老人诊疗仍有误区,不少病人自己和家属,还有一些医生为避免风险,认为高龄老人就应该保守治疗,“但当前的设备和技术水平已非十年前可比,年龄不再应该是判断能否手术治疗的决定性因素。高龄老人也应该享受应得的医疗服务,过有尊严的生活。”

裸价清仓 本年度最后一次大型工厂团购活动 11月30日-12月4日

《宁波晚报》全程质量监督!

亿彩红木批发城

抢购热线:132 2190 5198

地址:海曙区药行街42号(威斯汀酒店,亿彩购物中心B1层)

- 1.所有的精品红木家具保证真材实料,假一罚十;拒绝暴利!
- 2.全市免费送货,一年内免费上门保养,5年免费维护!
- 3.坚持每一件商品都是出厂价,一件也是批发。

原价38800元
抢购价
11800元
酸枝木5件套



原价33800元
抢购价
9800元
酸枝木7件套



花梨木
如意象沙发6件套
市场价38000元
批发价
13800元



酸枝木
大床3件套
市场价68000元
批发价
16800元



**花梨木家具
全屋23件套**

原价12.8万
套餐价3.68万
仅限3套 详见店内海报

公交灵桥西站:1、3、4、7、12、302、354、357、363、511、516、525、527、820、855、856(地铁1号线东门口下车)。